
  Protokół Nr 12/2025
 posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Samorządowej 

odbytego 23 kwietnia 2025 r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji według listy obecności 
oraz zaproszeni goście w osobach:
- Jan Leszek Wiącek Burmistrz Wołczyna
- Bogusław Adaszyński Zastępca Burmistrza
- Elżbieta Bar Sekretarz Gminy
- Katarzyna Krawiec Skarbnik Gminy
- Tomasz Białaszczyk Zastępca Naczelnika Wydziału  Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Nieruchomości i 
Inwestycji
- Grażyna Majcherska Naczelnik Wydziału Podatków i Opłat
- Paweł Nowak Zastępca Naczelnika Wydziału Spraw Obywatelskich 
- Sołtysi                                                                  
- rodzice dzieci I klasy rocznika 2025/2026 spoza obwodu szkół.

Porządek posiedzenia członkowie Komisji otrzymali wraz z zawiadomieniami o Komisji.
Porządek posiedzenia przyjęty został jednogłośnie w obecności 13 członków Komisji.

Ad.2 Interpelacje, wnioski i zapytania.

Rodzice  poprosili  o  utworzenie  3  oddziału  pierwszej  klasy  podstawowej  w  szkole  w  Wołczynie, 
uzasadniając dlaczego podjęli taką decyzję tj. opieka w świetlicy przed rozpoczęciem lekcji i po lekcjach do 
godziny 16.00 co jest  ważne dla rodziców pracujących,  zmiana otoczenia,  dzieci  są  przyzwyczajone do 
grupy której należeli przez kilka lat chodząc do przedszkola w Wołczynie.
Podkreślono, że główną kwestią uczęszczania dzieci do szkoły do Wołczyna jest to, że wszyscy rodzice  
pracują, a w miejscowościach gdzie mieszkają nie ma możliwości przebywania w wydłużonym czasie w 
świetlicy. 
Rodzic podkreśliła, że trzeba patrzeć na dobro dzieci w Wąsicach dziecko wraca na trzy lata, a potem znów 
musi wrócić do Wołczyna. 

Zastępca burmistrza  przedstawił  jakie  są  plany odnośnie  utworzenia 3 oddziału klasy I.  Po spotkaniu z 
dyrektorami i przeprowadzeniu analiz stwierdzono, że sytuacja w obwodzie szkoły wołczyńskiej jest to 47 
dzieci i  są to dwa oddziały. Zgodnie z przepisami dzieci nie może być więcej niż 25 w klasie. Podjęto 
decyzję o utworzeniu 2 oddziałów dodał, że rodziców obowiązują obwody szkolne i dzieci powinny iść do 
szkoły ze swoich obwodów. W sytuacji gdzie w szkole poza obwodu jest miejsce to dziecko może do takiej 
szkoły zostać przyjęte. 
Na tą chwilę nie ma możliwości przyjęcia dzieci spoza obwodu do tych dwóch oddziałów.
Dodał, że w każdej szkole dyrektor ma obowiązek zapewnić opiekę świetlicową taką jak potrzebuje rodzic.
Świetlice funkcjonują do odjazdu ostatniego autobusu.
Podejmując  taką  decyzję  kierowali  się  mało  liczbą  dzieci  w  szkołach  wiejskich  te  szkoły  muszą  być 
utrzymywane, a jest mało dzieci.

Burmistrz podkreślił,  że zawsze jest ważne dobro dzieci. Dodał, że dyrektor szkoły może przyjąć dzieci 
spoza  obwodu jeżeli  nie  ma pełnych klas.  Na tą  chwilę  nie  ma miejsca  i  jest  konieczne  utworzenie  3 
oddziału,  burmistrzowie  nie  są  przeciwni  utworzenia  tego  oddziału,  cofając  się  kilka  lat  do  tyłu  było 
proponowane,  aby dzieci przeszły do szkoły do Wołczyna rodzice nie chcieli bronili swoich szkół.
W analizie wydatków na oświatę w województwie opolskim jesteśmy jedną z nielicznych gmin  gdzie mamy 
najwyższe wydatki na oświatę i to jet dowód, że zawsze dbali o dzieci i ich edukację.
Takie działania dążą ku restrukturyzacji szkół, poprzez wybór szkoły dla dzieci w Wołczynie.
Podejmując takie decyzje trzeba mieć świadomość, że będzie miej inwestycji w gminie Wołczyn.

Radna Paulina Zalewska przedstawiła jak wyglądały problemy związane z funkcjonowaniem świetlicy w 
szkole w Wierzbicy Górnej nie otwarto świetlicy dla dzieci ponieważ gminy nie było stać żeby nauczyciel 
został do godziny 16.00.  Radna podkreśla, że jej dziecko zaaklimatyzowało się w przedszkolu w Wołczynie  



i  nie  wyobraża sobie,  aby dziecko zmieniało otoczenie,  radna zmierzyła  już  się  z  takim problemem ze 
swoich starszym synem. Radna poprosiła radnych o zrozumienie.

Radny Szczepan Mały zauważa, że głównym problemem jest świetlica wiejska gdzie brakuje opieki zapytał 
czy gdyby była zapewniona opieka czy zostawili by dzieci w swoich miejscowościach.

Rodzic odpowiedział na pytanie radnego jeżeli chodzi o świetlicę to jego dziecko byłoby jedynym, który by  
korzystał z tej świetlicy przebywało by samo z nauczycielem kilka godzin. Czy jeżeli w każdej świetlicy 
zostaną przedłużone godziny to też będą koszty. Zapytał czy w latach poprzednich było dużo więcej dzieci w 
szkołach wiejskich, że w mieście nie można było utworzyć oddziału.

Zastępca burmistrza odpowiedział,  że była inna sytuacja była większa ilość dzieci z miasta i tak były 3 
oddziały to w takiej sytuacji dzieci ze wsi mogły dołączyć do Wołczyna.

Rodzic odniósł się do dużych kwot, które są wydawane na oświatę zapytał czy te środki są wydawane aby 
utrzymać placówki, które chylą się upadkowi.

Rodzic dziecka przedstawiła sytuację ma dwoje dzieci i jedno z nich chodzi do szkoły do Wołczyna, a teraz  
drugie  dziecko  miałoby  chodzić  do  Komorzna  zapytała  czy  dla  jednego  dziecka  zostanie  uruchomiona 
świetlica w szkole w Komorznie do godziny 16.00.

Rodzic dziecka zauważa, że w szkole w Wąsicach jest mała ilość dzieci ok 15 czy jest sens utrzymywania 
takiej szkoły.

Burmistrz  zabierając  głos  przedstawił,  że  druga  strona  rodziców,  których  dzieci  chodzą  do  szkoły  w 
Wąsicach nie chcieli by szkoła była zamknięta dlatego sytuacja jest bardzo trudna.

Rodzic dziecka Skałąg zabrała  głos poinformowała,  że dla jej  dziecka w Szkole Stowarzyszeniowej nie 
otworzą świetlicy.

Radny Zawierta  jako rodzic również jego dziecko przechodziło ze szkoły wiejskiej  do miasta  i  były to  
przeżycia emocjonalne, ale jako rodzic woli żeby małe dzieci były w mniejszej szkole i bliżej domu na wsi  
wszyscy się znają.
Licząc koszty przedłużenia  godzin w świetlicach to  jest  ok 60 tys zł  na  rok trzeba się  zastanowić nad  
utworzeniem świetlic.

Rodzic odnosząc się do wypowiedzi  radnego Zawierty jedna godzina świetlicy to jest za mało bo jest to 
rano i popołudniu. 

Rodzic zabrała głos i przedstawiła że w Wierzbicy Górnej nie otwierano jej świetlicy, aby mogła zdążyć do

 pracy podkreśliła, że nie może zrezygnować z pracy.

Burmistrz jest  skłonny do utworzenia 3 oddziału,  ale radni muszą być świadomi z czego w przyszłości  
zrezygnować.

Zastępca burmistrza dodał, że szkoły stowarzyszeniowe mają takie same obowiązki jak szkoły samorządowe 
i na wniosek rodzica szkoła ma zapewnić opiekę świetlicową taką o jaką rodzic zawnioskuje.
Koszty zwiększenia funkcjonowania świetlic są dużo mniejsze od utworzenia oddziału. Jeżeli rodzice będą 
potrzebować wydłużenia godzin pracy świetlic to będzie zrobione. Dodał, że przepisy mówią o tym, że Rada 
Miejska ustala obwody szkół i tam dzieci są przypisane i tam mają uczęszczać. 

Rodzice na koniec zapytali kiedy się dowiedzą o tym czy zostanie oddział utworzony.



Burmistrz odpowiedział, że będzie to dwa tygodnie, kiedy otrzymają informację.

Następnie  we  wnioskach  i  zapytaniach  głos  zabrał  pan  Mirosław  Mongiało  Zarządca  Wspólnot 
Mieszkaniowych  w  Wołczynie,  który  ma  prośbę  aby  podnieść  stawkę  za  czynsz,  ma  problem  z 
porozumieniem się z prezesem PGKiM, który nie występuje do gminy o dodatkowe środki zwiększenia w 
budżecie.  
Prosił, aby wypracować stanowisko jeżeli nie wpłynie wniosek o zwiększenie budżetu o stopień inflacji to  
prosił aby zostało przypomniane, aby taki wniosek został złożony.
Zaproponował złożenie autopoprawki w budżecie, aby mieć 2 500 miesięcznie więcej, aby mieć zdolność 
kredytową, aby wziąć kredyt, aby remontować kamienice.
Poprosił o zwiększenie dotacji na budynki, które są w ewidencji zabytków obecnie 20% dotacji i jest to nie 
więcej niż 20 tys zł.  

Przewodniczący powiedział, że przychylają się do prośby, ale nic nie wpłynęło do Rady i nie ma podstawy 
do podejmowania żadnych decyzji.

Zastępca burmistrza  zabrał  głos  i  poinformował,  że  rozmawiał  z  panem Mongiało i  do końca tygodnia 
otrzyma informację na ten temat.

Ad.  3  Informacja  na  temat  jakości  powietrza  na  terenie  gminy  Wołczyn  z  uwzględnieniem  działań  w 
zakresie dotacji z budżetu gminy Wołczyn na wymianę źródeł ciepła.

Pan Białaszczyk omówił temat jakości powietrza na terenie gminy Wołczyn, przedstawił jakie były podjęte 
działania  w  celu  ochrony  powietrza.  Były  realizowane  dwa  zadania  tj.  dofinansowanie  do  wymiany 
ogrzewania na ogrzewanie proekologiczne zrealizowano na kwotę 46 501 17 zł zrealizowano 34 wnioski. 
Przedstawił w jakich miejscowościach zostały wymienione kotły.
Drugim  zadaniem  jakie  się  odbywało  to  z  poziomu  województwa  był  wdrażany  program  Zarządzania 
jakością  powietrza  w  województwie  opolskim  i  w  ramach  tego  programu  i  środków  unijnych  Urząd 
Marszałkowski założył w gminach czujniki pomiaru jakości powietrza. Gmina Wołczyn ma zamontowany 
taki czujnik jest on na budynku Urzędu Miejskiego.

Radny Łuczek zapytał  czy ten  czujnik  ma również  działanie  na  odór,  który  często  jest  wyczuwalny w 
Wołczynie.

Pan Białaszczyk Tomasz odpowiedział, że czujnik określa tylko zawartość pyłów w powietrzu tak zakładał 
program.

Radny  Szczepan  Mały  twierdzi,  że  brakuje  informacji  o  działaniach  Straży  Miejskiej  jakie  działania 
prowadzą w tym zakresie. 

Ad.4 Wyrażenie opinii w sprawie zadłużenia czynszowego. 

Naczelnik Grażyna Majcherska przedstawiła zadłużenie jakie jest wobec gminy poinformowała, że nie udało 
się wyegzekwować zaległości osoba zmarła była bezrobotna bez środków finansowych. 

Radny Łuczek zapytał czy ta osoba ma spadkobierców ?

Naczelnik odpowiedziała,  że osoba była samotna i  trzeba by było gdzieś szukać w dalszych rodzinach.  
Ostatecznym spadkobiercom jest gmina.
 
Radna Słaboń zapytała przy jakim zadłużeniu jest taka procedura.

Naczelnik odpowiedział,  że to wynika z uchwały Rady Miejskiej  jeżeli  jest  zadłużenie powyżej 20 000 
potrzebna jest opinia Komisji Budżetu i Sesji.

Radny Łuczek zapytał dlaczego taki duży dług urósł czy nie można było wcześniej zareagować.



Naczelnik odpowiedział, z materiałów wynika, że były prowadzone postępowania.

Przewodniczący dodał, że są możliwości odpracowania długu lecz nie każde osoby chcą i też zdrowie nie  
pozwala.

Zastępca burmistrza dodał, że możliwość odrobienia długu jest, ale to musi być wola mieszkańca czy chce 
się podjąć pracy.

Radny Pilok zapytał czy jako gmina nie można wystąpić z wnioskiem i potem jest postępowanie komornicze 
może wtedy jest możliwość pozbawienia tej osobie mieszkania.

Zasępca burmistrza odpowiedział, że postępowanie sądowe długo trwa i wiąże się to z zapewnieniem lokalu 
zastępczego dla lokatora, który i tak ma dać gmina. 

 
Za wyrażeniem pozytywnej opinii o umorzeniu zadłużenia czynszowego:

Wyniki głosowania:
11 radnych za
2 wstrzymanych
0 przeciw.

Ad.5 Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał 

Tomasz Białaszczyk przedstawił projekt uchwały w sprawie członkostwa Gminy Wołczyn w stowarzyszeniu 
Grupa Rybacka „Opolszczyzna” w charakterze członka zwyczajnego stowarzyszenia.
W  2024  roku  została  podjęta  uchwała  o  przystąpieniu  do  Stowarzyszenia  w  charakterze  członka 
wspierającego, gdzie gmina nie miała pełnego dostępu do funkcjonowania w tej grupie. Obecna uchwała 
pozwoli Gminie na pełnoprawne członkostwo co pozwoli o staranie się dodatkowe środki unijne w sektorze 
rybackim na terenie gminy Wołczyn już w przyszłym półroczu.

Burmistrz  podkreślił,  że  inne  gminy  korzystają  i  realizują  inwestycje  z  tych  środków  finansowych, 
zaproponowano gminie możliwość skorzystania ze środków finansowych w kwocie 450 tys zł, które mogą 
być przeznaczone na inwestycje związane z gospodarką wodną. Zauważa, że w gminie jest wiele miejsc 
gdzie można by zainwestować.

Radny Zarych zaproponował, aby wykonać remont stawu w Szymonkowie.

Radny Gołębiowski zapytał na jaki czas przeznaczona jest kwota 450 tys zł.

Burmistrz odpowiedział, że jest to na okres 4 lat, zadania można podzielić i rozplanować.

Radny Szczepan dodał,  że państwo Bartosik bardzo się  cieszą bo dzięki  temu będą mogli  skorzystać z  
dofinansowania.

Projekt  uchwały  w  sprawie  członkostwa   Gminy  Wołczyn  w  stowarzyszeniu  Grupa  Rybacka 
„Opolszczyzna”  w  charakterze  członka  zwyczajnego  stowarzyszenia  zaopiniowany  został  pozytywnie 
jednogłośnie w obecności 13 członków Komisji.

Przewodniczący Komisji przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Kluczborskiemu jest to uchwała, która jest podejmowana co roku.

Burmistrz dodał, że każde dziecko w gminie do 10 roku życia ma możliwość zaszczepienia się przeciwko 
meningokokom.

Dyskusji nie było.



W/w projekt zaopiniowany został pozytywnie większością głosów.
Projekt  uchwały  w  sprawie  przyznania  dotacji  na  prace  konserwatorskie,  restauratorskie  lub  roboty 
budowlane  przy  zabytku  wpisanym  do  rejestru  zabytków  lub  znajdującym  się  w  gminnej  ewidencji 
zabytków. Przyznana dotacja tj. kwota 20 tys zł dotyczy wspólnoty ulica Drzymały 6 w Wołczynie.

Projekt  uchwały   w  sprawie  przyznania  dotacji  na  prace  konserwatorskie,  restauratorskie  lub  roboty 
budowlane  przy  zabytku  wpisanym  do  rejestru  zabytków  lub  znajdującym  się  w  gminnej  ewidencji 
zabytków zaopiniowany został pozytywnie jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji.

Następnie  projekt  uchwały  w  sprawie  przyznania  dotacji  na  prace  konserwatorskie,  restauratorskie  lub 
roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji 
zabytków. Przyznana dotacja tj. 20 tys. zł. Dotyczy wspólnoty przy ulicy Dworcowej 21w Wołczynie.

Dyskusji nie było.

W/w projekt zaopiniowany został pozytywnie jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji.

Następnie  projekt  uchwały  w sprawie  przyznania  dotacji  na  prace  konserwatorskie,  restauratorskie  lub 
roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji 
zabytków. Przyznana kwota tj. 20 tys zł. Dotyczy wspólnoty przy ulicy Kluczborskiej 18 w Wołczynie.

Dyskusji nie było.

W/w projekt zaopiniowany został pozytywnie jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji. 

Następnie  projekt  uchwały  w sprawie  przyznania  dotacji  na  prace  konserwatorskie,  restauratorskie  lub 
roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji 
zabytków. Przyznana kwota tj. 17 539,76 zł. Dotyczy wspólnoty ul. Namysłowska 10.

Projekt  uchwały   w  sprawie  przyznania  dotacji  na  prace  konserwatorskie,  restauratorskie  lub  roboty 
budowlane  przy  zabytku  wpisanym  do  rejestru  zabytków  lub  znajdującym  się  w  gminnej  ewidencji 
zabytków zaopiniowany został pozytywnie jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji.

Następnie  projekt uchwały  w sprawie przyznania dotacji  na prace konserwatorskie, restauratorskie lub 
roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji 
zabytków. Przyznana kwota tj. 1 830,76 zł. Dotyczy ul. Rynek 10.

Dyskusji nie było.

W/ w projekt zaopiniowany został pozytywnie jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji.

Projekt uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie zasad udzielania dotacji celowej z budżetu gminy Wołczyn 
na wymianę ogrzewania na ogrzewanie proekologiczne.

Dyskusji nie było.

Projekt uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie zasad udzielania dotacji celowej z budżetu gminy Wołczyn 
na wymianę ogrzewania na ogrzewanie proekologiczne zaopiniowany został  pozytywnie jednogłośnie w 
obecności 14 członków Komisji.

Zastępca  Naczelnika  Tomasz  Białaszczyk   omówił  projekt  uchwały  w sprawie  zamiany  nieruchomości 
poprzednia uchwała z dnia 26 marca 2026 roku zostaje uchylona ze względu na brak ujęcia wszystkich  
działek  nabywanych  przez  gminę.  Obecna  uchwała  jest  uzupełnieniem  poprzedniej,  która  ma  na  celu 



udogodnienie dojazdu do posesji.

Dyskusji nie było.

Projekt  uchwały  w  sprawie  zamiany  nieruchomości  zaopiniowany  został  pozytywnie  jednogłośnie  w 
obecności 14 członków Komisji.

Skarbnik omówiła projekt uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej na 2025 – 2030 zmiana 
wieloletniej  prognozy  odnosi  się  do  otrzymania  dofinansowania  do  zadania  budowa  centrum 
przesiadkowego,
- brakuje środków na oświatę, na śmieci, na drogę w Gierałcicach, straty w ZWiK. Trzeba się zastanowić i  
przeanalizować jakie zadania będą do wykonania.

Radny Zawierta uważa, że nie tylko trzeba przeprowadzić reformę oświaty, ale również naszych Spółek.

Skarbnik odpowiedziała, że są to decyzje do podjęcia przez radnych.

Przewodniczący Komisji zauważa, że jest za dużo jest zatrudnienia w administracji oświaty, za dużo jest  
księgowych, sekretarek, kadrowych. Trzeba pomyśleć o powołaniu Komisji oświaty..

Gołębiowski uważa, że jeżeli  zostanie podjęta decyzja o utworzeniu dodatkowej klasy to automatycznie 
trzeba pomyśleć o przeprowadzeniu reformy w oświacie.

Zastępca burmistrza dodał, że jeżeli radni będą chcieli podjąć jakieś decyzje oświatowe to muszą być do 
końca lutego, następnie przeprowadza się całą procedurę. 

Skarbnik uważa, że im szybciej zostanie wypracowane stanowisko tym lepiej przy tworzenia budżetu na 
kolejny rok.
Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2025 – 2030 zaopiniowany 
został pozytywnie jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji.

Następnie skarbnik przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Wołczyn na 2025 rok 

Radny Zawierta zapytał o termin realizacji inwestycji budowy centrum przesiadkowego.

Skarbnik  odpowiedziała,  że  2026  rok,  na  tą  chwilę  są  działania  zmierzające  do  podpisania  umowy  o 
dofinansowanie.

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Wołczyn na 2025 rok zaopiniowany został pozytywnie 
jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji.

Ad.6 Odpowiedzi na zapytania oraz inne zapytania.

Radny Łuczek Waldemar zapytał:
- czy są jakieś działania podjęte odnośnie zgłaszanego miejsca  parkingowego dla osoby niepełnosprawnej 
na Placu Partyzantów w Wołczynie,
- próg zwalniający na ulicy Rzecznej, bardzo szybko jeżdżą samochody jest niebezpiecznie,
- zwrócił uwagę na kolizyjne przejście z placu zabaw na tężnie czy można by przesunąć przejście,
- brak odmalowania pasów po remoncie na Rynku,
- zapytał czy wiadomo co będzie robione w miejscu po starej rzeźni, z informacji jakie posiada to ktoś 
zakupił ten teren.

Radny Kamil Gołębiowski zapytał o komitet Rewitalizacyjny kiedy będzie powoływany,
- zapytał czy można rozebrać stary podest na stawie, który będzie remontowany.

Radna Słaboń zapytała kiedy zakończy się remont na ulicy Opolskiej brakuje asfaltu samochody jak się 
mijają to jadą blisko siebie.



Radny Szczepan Mały poinformował, że wspólnie z powiatem podjęto rozmowy, działania, aby miasto było 
czyste. Zauważa się, że w mieście jest dużo psich odchodów, właściciele nie sprzątają po psach. Zapytał jak  
wygląda ewidencja psów w gminie.

Przewodniczący Komisji potwierdza, że jest bardzo dużo psów, ale też zauważa, że jest bardzo mało koszy  
na śmieci w szczególności na osiedlu domków jednorodzinnych.

Radna Mikołajczyk poinformowała, że Komisja Rewizyjna będzie się zajmowała tematem psów. 

Przewodniczący przypomniał, że kilka lat temu były zakupione pojemniki na odchody wraz z woreczkami 
były rozłożone po mieście i bardzo krótko to wytrzymało.

Radny Łuczek uważa, że Straż Miejska powinna sprawdzać jak ktoś idzie z psem sprawdzać czy ta osoba ma 
zapłacony podatek.

Skarbnik dodała, że problem weryfikacji mieszkańców z deklaracjami za odpady jest to problem krajowy. 
Analizy były robione, są ograniczenia związane z Rodo nie można wiele spraw rozwiązać.

Burmistrz odpowiedział na pytanie odnośnie miejsca parkingowego dla osoby niepełnosprawnej na Placu 
Partyzantów – zostanie sprawdzone i przypomniane,
- odnośnie progu zwalniającego trzeba powołać komisję do dróg,
- odnośnie kolizyjnego przejścia na tężni zostanie przekazane do wydziału,
- odmalowanie przejścia dla pieszych, sprawę trzeba zgłosić,
- odnośnie remontu przez firmę Kraft, rozpoczęto prace zamiar jest utworzenia salonu meblowego.
- odnośnie Komitetu Rewitalizacji chętni mogą się zgłaszać do Biura Rady,
-  odnośnie  podestu  odpowiedział,  że  w  planie  jest  stworzenie  projektu  na  rewitalizację  stawu  będzie  
dofinansowanie ze stowarzyszenia „Grupa Rybacka”

Radny Gołębiowski dodał, że chodzi tylko o rozbiórkę we własnym zakresie. Podest ma połamane deski.

Burmistrz odpowiedział, że przekaże do wydziału.

Zastępca burmistrza  zabrał  głos  w sprawie niedokończonego remontu,  prawdopodobnie  jest  uszkodzony 
rurociąg nikt nie zgłasza ubytków wody jest to częściowo naprawione. Faktem jest, że jest to niebezpieczne.

Burmistrz  odniósł  się  do  słów radnego  Małego  o  utrzymaniu  czystości  miasta  zmierza  się  w kierunku 
podjęcia rozmów, aby takie prace były wykonywane. 

 Na tym zakończono posiedzenie Komisji.  

 

                                                                                                     Przewodniczący Komisji

                                                                                                            Jan Bartosiński
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